
SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2021-09-20

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§185 Dnr KS 2021-971

Interpellation till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy 
Lundqvist (C) från Yvonne Svensson (ROOP) avseende 
turistinformation i Hallstavik
Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att bordlägga ärendet.

Beslutsunderlag

Interpellation till Tommy Lundqvist (C) från Yvonne Svensson (ROOP) avseende turistinformation i 
Hallstavik
§153 KF Interpellation till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy Lundqvist från Yvonne 
Svensson (ROOP) avseende turistinformation i Hallstavik

Beslutande sammanträde
Yrkanden
Tommy Lundqvist (C), Yvonne Svensson (ROOP), Alexander Srndovic (S) och Olle Jansson (S) 
yttrar sig.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan bordlägga ärendet på grund av att invänta ett 
skriftligt svar, och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.



 

 

 

 

 

 

Roslagens oberoende parti   20 maj 2021  

     

 

Interpellation till Teknik och klimatnämndens ordförande,  

 
Tommy Lundqvist (C), från Roslagens Oberoende Parti  
     

Hänvisningstavlor till turistinformation i Hallstavik? 
 
 

Vid nordvästra infarten till Hallstavik, längs RV76 vid Gulf i Sättra, finns det 

hänvisningsskyltar om turistinformation inne i Centrum. Nu är det så att denna tavla togs ner 

för några år sedan… 

 

Roslagens oberoende parti har därför följande förslag:  

Antingen tar vi ner hänvisningstavlorna i Sättra 

eller  

så sätter vi upp en ny tavla med turistinformation ”på byn”, så att även vi i norra änden av vår 

fina kommun kan visa att vi också har saker att erbjuda, inte bara centralorten vid hamnen. 

 
     

För Roslagens oberoende parti, 

 

 

Yvonne Svensson, gruppledare och   Gunilla Lindgren,  

ledamot i kommunfullmäktige  ersättare i kommunfullmäktige 

 

     



SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2021-06-21

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§153 Dnr KS 2021-971

Interpellation till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy 
Lundqvist från Yvonne Svensson (ROOP) avseende turistinformation i 
Hallstavik
Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att bordlägga ärendet.

Beslutsunderlag

Interpellation till Tommy Lundqvist (C) från Yvonne Svensson (ROOP) avseende turistinformation i 
Hallstavik
§114 KF Interpellation till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy Lundqvist (C) från Yvonne 
Svensson (ROOP) avseende turistinformation i Hallstavik

Beslutande sammanträde
Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan bordlägga ärendet på grund av att ytterligare tid 
krävs för att kunna ge ett fullgott svar, och finner att kommunfullmäktige beslutar detta.



 

 

 

 

 

 

Roslagens oberoende parti   20 maj 2021  

     

 

Interpellation till Teknik och klimatnämndens ordförande,  

 
Tommy Lundqvist (C), från Roslagens Oberoende Parti  
     

Hänvisningstavlor till turistinformation i Hallstavik? 
 
 

Vid nordvästra infarten till Hallstavik, längs RV76 vid Gulf i Sättra, finns det 

hänvisningsskyltar om turistinformation inne i Centrum. Nu är det så att denna tavla togs ner 

för några år sedan… 

 

Roslagens oberoende parti har därför följande förslag:  

Antingen tar vi ner hänvisningstavlorna i Sättra 

eller  

så sätter vi upp en ny tavla med turistinformation ”på byn”, så att även vi i norra änden av vår 

fina kommun kan visa att vi också har saker att erbjuda, inte bara centralorten vid hamnen. 

 
     

För Roslagens oberoende parti, 

 

 

Yvonne Svensson, gruppledare och   Gunilla Lindgren,  

ledamot i kommunfullmäktige  ersättare i kommunfullmäktige 

 

     



SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

2021-05-24

Kommunfullmäktige

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§114 Dnr KS 2021-971

Interpellation till teknik- och klimatnämndens ordförande Tommy 
Lundqvist (C) från Yvonne Svensson (ROOP) avseende 
turistinformation i Hallstavik
Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa sammanträde.

Beslutsunderlag

Interpellation till Tommy Lundqvist (C) från Yvonne Svensson (ROOP) avseende turistinformation i 
Hallstavik

Beslutande sammanträde
Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och besvaras 
vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.

Beslutet ska skickas till 
Teknik- och klimatnämndens ordförande
Kommunfullmäktiges ordförande



 

 

 

 

 

 

Roslagens oberoende parti   20 maj 2021  

     

 

Interpellation till Teknik och klimatnämndens ordförande,  

 
Tommy Lundqvist (C), från Roslagens Oberoende Parti  
     

Hänvisningstavlor till turistinformation i Hallstavik? 
 
 

Vid nordvästra infarten till Hallstavik, längs RV76 vid Gulf i Sättra, finns det 

hänvisningsskyltar om turistinformation inne i Centrum. Nu är det så att denna tavla togs ner 

för några år sedan… 

 

Roslagens oberoende parti har därför följande förslag:  

Antingen tar vi ner hänvisningstavlorna i Sättra 

eller  

så sätter vi upp en ny tavla med turistinformation ”på byn”, så att även vi i norra änden av vår 

fina kommun kan visa att vi också har saker att erbjuda, inte bara centralorten vid hamnen. 

 
     

För Roslagens oberoende parti, 

 

 

Yvonne Svensson, gruppledare och   Gunilla Lindgren,  

ledamot i kommunfullmäktige  ersättare i kommunfullmäktige 
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